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4]. Також планується розробка базової дизайн-системи, яка забезпечить візуальну 

цілісність і зручність подальшої передачі проєкту в розробку. 

Завершальним етапом стане створення інтерактивного прототипу для 

попереднього тестування. Передбачається перевірка логіки навігації, зручності 

інтерфейсу та відповідності емоційного сприйняття. Зворотний зв’язок, отриманий 

на цьому етапі, дозволить внести корективи до фінальних макетів. 

Таким чином, ця робота має на меті пройти повний цикл розробки UI/UX-

дизайну — від стратегічного планування до візуального моделювання й тестування 

— з орієнтацією на користувача, контекст застосування та актуальні практики 

інтерфейсного дизайну. 
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РЕАЛІЗАЦІЯ МЕТОДУ АНАЛІЗУ ІЄРАРХІЙ ЗА ДОПОМОГОЮ МОВИ 

PYTHON 

Ігнатьєва К. М., Розум М. В. 

Одеський національний морський університет 

Робота присвячена розробці інформаційної системи для прийняття рішень в 

умовах визначеності на основі методу аналізу ієрархій (МАІ). Розроблений 

програмний продукт забезпечує користувача зручним інтерфейсом для введення 

необхідних даних та візуалізації всіх проміжних результатів. Інформаційна система 

надає можливість автоматично ранжувати альтернативи та виводити результати у 

зрозумілому графічному вигляді. 

МАІ, розроблений Т. Л. Сааті [1], є потужним інструментом для прийняття 

рішень у складних ситуаціях, де необхідно враховувати безліч критеріїв. Він 

дозволяє декомпозувати проблему на ієрархічну структуру, що складається з цілей, 

критеріїв та альтернатив, та оцінити їх відносну важливість за допомогою матриць 

парних порівнянь [1, 2]. В роботі [3] розглянуто реалізацію методу бінарних 

відношень за допомогою матриці парних порівнянь. 

Для реалізації МАІ розроблено інформаційну веб-систему з використанням 

мови програмування Python 3.11 з використанням фреймворку Flask 3.0.1. Система 

https://www.nngroup.com/
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надає користувачеві інтуїтивно зрозумілий інтерфейс для введення критеріїв та 

альтернатив, а також для їх попарного порівняння. Основні функції системи 

включать: 

 Автоматизоване обчислення: нормалізація матриць, розрахунок векторів 

пріоритетів та індексів узгодженості, що забезпечує об’єктивність та 

точність оцінки. 

 Візуалізація ієрархічної структури: побудова дерева ієрархій (рис. 1) за 

допомогою бібліотеки Graphviz [4], що наочно відображає взаємозв’язки 

між критеріями та альтернативами. Кожен вузол дерева містить назву 

критерію/альтернативи та його ваговий коефіцієнт, а зв’язки показують їх 

взаємодію. 

 Ранжування альтернатив: автоматичне ранжування альтернатив на основі 

розрахованих глобальних пріоритетів, що дозволяє користувачеві легко 

визначити оптимальний варіант. 

 Графічне представлення результатів: візуалізація результатів у вигляді 

стовпчастих діаграм, що відображають глобальні пріоритети кожної 

альтернативи. 

 

Рис. 1 – Ієрархічне представлення результату 

Створене рішення ефективно підтримує багатокритеріальне прийняття рішень, 

підвищуючи об’єктивність та спрощуючи аналіз. Зручний інтерфейс та візуалізація 

роблять її доступною для широкого кола користувачів. 

Розроблена система є ефективним інструментом для підтримки прийняття 

рішень у різних галузях. У подальшому планується інтеграція методів бінарних 

відношень та експертних оцінок для підвищення точності та обґрунтованості 

рішень. Розширення функціоналу системи дозволить зробити її ще більш 

універсальним та потужним інструментом для підтримки прийняття рішень у 

різних сферах діяльності. 
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РОЗРОБКА ІНСТРУМЕНТІВ ДЛЯ АВТОМАТИЗОВАНОГО ТЕСТУВАННЯ 

ВЕБ-ДОДАТКІВ ІЗ АНАЛІЗОМ ВИКОРИСТАННЯ ОПЕРАТИВНОЇ 

ПАМ’ЯТІ ТИПІВ DDR4 ТА DDR5 

Свірський І. Д., Камєнева А. В. 

Одеський національний університет імені І. І. Мечникова 

У роботі розглядається розробка інструментів для автоматизованого тестування 

веб-додатків із акцентом на кросбраузерне тестування та моніторинг використання 

оперативної пам’яті DDR4 та DDR5. Досліджено методи тестування 

продуктивності, виявлення відмінностей у споживанні пам’яті між різними типами 

оперативної пам’яті та аналіз ефективності тестових сценаріїв. Запропоновано 

комплексний підхід до автоматизації тестування з використанням сучасних 

інструментів.  

Ключові слова: автоматизоване тестування, кросбраузерне тестування, DDR4, 

DDR5, веб-застосунки, навантажувальне тестування, Selenium, Locust, GitHub 

Actions. 

Автоматизація тестування є важливим компонентом забезпечення якості веб-

додатків. Зі зростанням складності клієнтських частин веб-застосунків та вимог до 

їхньої продуктивності, необхідним стає не лише функціональне тестування, а й 

аналіз використання апаратних ресурсів. Одним із ключових аспектів є перевірка 

стабільності та коректної роботи веб-додатків у різних браузерах, а також аналіз 

використання оперативної пам’яті. У цій роботі розглянуто підхід до автоматизації 

кросбраузерного тестування та розробку механізму моніторингу пам’яті веб-

застосунків, що особливо цікаво в контексті переходу на нові стандарти пам’яті, 

тобто DDR5 котрий прийшов на заміну DDR4. Запропоноване рішення реалізовано 

у вигляді консольного додатка, який дозволяє проводити тестування перед 


